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	ΜΠΙΤΣ ΒΟΛΕΪ



Μπήκαν στην τελική ευθεία
Αρκετά ικανοποιημένος έμεινε ο ομοσπονδιακός προπονητής των προεθνικών μας ομάδων Μπίτς Βόλεϊ, Μανώλης Ρουμελιώτης, από τα δείγματα γραφής που παρουσίασαν στους φιλικούς αγώνες που έγιναν στην Ελλάδα. Έδειξαν ότι βρίσκονται σε πολύ καλό δρόμο, ενόψει της συμμετοχής τους στους 13ους Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης. Οι προεθνικές ομάδες ανδρών και γυναικών έλαβαν μέρος σε καμπ που έγινε στο ΑΝΙΜΑ Club στην Ανάβυσσο. Έλαβαν μέρος συνολικά 20 ομάδες, ανδρών και γυναικών. 

Οι διεθνείς πετοσφαιριστές και πετοσφαιρίστριές μας από την Τετάρτη 20 Μαΐου μπήκαν στην τελική ευθεία η προετοιμασία στις Ομοσπονδιακές Εγκαταστάσεις, στο Ιστιοπλοϊκό Κέντρο Λεμεσού, που θα φιλοξενήσους και τους αγώνες των ΑΜΚΕ 2009.

Ο Μανώλης Ρουμελιώτης, φαίνεται ότι έχει πάρει τις αποφάσεις για τις ομάδες που θα μας εκπροσωπήσουν (την προεθνική αποτελούν έξι άντρες και έξι γυναίκες). Όμως, θα τις ανακοινώσει στους ίδιους αθλητές και στην Τεχνική Επιτροπή του αθλήματος και στη συνέχεια θα δηλωθούν στην Οργανωτική Επιτροπή.  Αρκετές ελληνικές ομάδες, απ' αυτές που έλαβαν μέρος στο καμπ στην Ανάβυσσο, θα έρθουν στην Κύπρο τις προσεχείς μέρες. Θα λάβουν μέρος στο καμπ προετοιμασίας που θα διεξαχθεί από 23-29 Μαίου στη Λεμεσό. Ο ομοσπονδιακός μας προπονητής θα δουλέψει περισσότερο με τους παίκτες και τις παίκτριες που θα αγωνιστούν στους ΑΜΚΕ, όμως θα συμμετέχουν και οι υπόλοιποι που είναι μέλη των προεθνικών ομάδων για τις επόμενες υποχρεώσεις τους.  
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